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Чарівний світ:
Tropical Islands, Phantasialand, Europa-Park, Inwald-Park

 Днів: 6, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 2 
Львів – Вроцлав - Берлін - Tropical Islands Resort – Zoologischer Garten – Кельн - Phantasialand - Europa Park – Страсбург - Цюрих/Рейнский водопад -

Фрайбург - Кольмар - замок Гогенцоллерн - Inwald Park – Львів
ТУР БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!!!

В цьому турі Ви зможете поринути в світ безтурботних і веселих пригод,
відвідавши найзнаменитіші місця в Німеччині:

найбільший в світі критий аквапарк Tropical Islands Resort,
Phantasialand - величезний німецький «Діснейленд»,

всім відомий парк розваг Europa Park,
Zoologischer Garten - найбільший зоопарк в Європі,

и на завершення
розважальний комплекс - «Inwald Park» в Польщі!

День 1.  Львів - Вроцлав

Збір на Львівському залізничному вокзалі.
Перетин кордону. Переїзд у Вроцлав. Обзорна екскурсія по місту
Екскурсія Перше знайомство – Вроцлав (входить у вартість туру)
Місто вважається одним з найзеленіших міст Польщі, яке вирізняється прекрасною архітектурою і живописними куточками. Старе Місто є одним з
найкрасивіших в Польщі, чарівна Ратуша із старовинним сонячним годинником, а площа Вроцлавське ринку займає друге за величиною місце, після
Краківського. Для більшості це місто чудес, де кожен знайде частинку своєї мрії.
У вільний час рекомендуємо відвідати: Тематична екскурсія
На пошуки гномів Вроцлава (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Вроцлав – справжня столиця маленьких чоловічків. Гуляючи по старовинних вуличках чарівного граду, ми обов'язково будемо зустрічати їх скрізь і
всюди, адже всього у Вроцлаві близько 300 фігурок!!! Під час квесту за допомогою гномиків ми дізнаємося цікаві факти про місто і весело проведеем
час.

Вроцлавський Аквапарк (Дорослий: 5€ / Діти: 5€ + вх. квиток)
Нас потішать 6 зон: "Лінива ріка", "Дитяча бухта", криті та відкриті басейни, джакузі та комплекс саун.

Вроцлавський Зоопарк та Африкаріум (Дорослий: 5€ / Діти: 5€ + вх. квиток)
Вважається найбільшим зоопарком в Польщі (і третій за величиною в світі!). Гордість вроцлавського зоопарку – Африкаріум. Саме тут в унікальних
умовах зібрано найбільшу колекцію звірів і рослин з Африки. Але найбільше відвідувачів вражає Океанаріум, що складається із 21 басейну, загальним
об’ємом 15 мільйонів літрів, які населяють їх більш як 250 видів різноманітних риб та жителів африканських водойм! Він поділений на тематичні зони,
що відповідають фауні різних регіонів Африки.
Переїзд в готель. Ночівля на території Польщі.

День 2.  Берлін - Потсдам - Парк Tropical Islands Resort

Сніданок. Переїзд в столицю Німеччини. Пропонуємо відвідати екскурсії на вибір:
Найбільший в світі критий аквапарк Tropical Islands Resort  (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Тут на нас чекає прогулянка по тропічному лісі з екзотичними рослинами і орхідеями, величезними пальмами та мангровими заростями. На тлі
соковитих тропічних фарб не завжди легко відразу розпізнати чинно прогулюються павичів і фазанів, по-справжньому райський відпочинок в басейнах
«Південне море» з двома островами, «Лагуна Балі» і незабутня пригода в справжніх тематичних зонах з будівлями в традиційному стилі: «Таїланд»,
«Малайзія/Борнео», «Балі», «Полінезія», «Конго» і «Амазонка». У парку щодня проходять денні вистави, які залучають глядачів дивовижними танцями і
неповторним колоритом.

Автобусно-пішохідна екскурсія Відвертість Берліну (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
По одному із найдивовижніших і найяскравіших міст на землі, де сучасність і традиції доповнюють одне одного дуже гармонійно, що найкрасивіші і
таємничі куточки відкриті для нас. Кожен, хто приїжджає до Берліна, так чи інакше, потрапляє під магічну чарівливість цього міста, його живого і
невимушеного шарму. Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити Берлін таким, який він є зараз: могутній Рейхстаг, величний Берлінський
кафедральний собор, колона Перемоги, і - візитна картка Берліна - Бранденбурзькі ворота. 
У вільний час є можливість відвідати:
Берлінський зоопарк  (Дорослий: 13€ / Діти: 13€ + вх. квиток)
Один з найбільших зоопарків Європи, а за кількістю видів займає перше місце в світі. Чарівне слово "зоопарк" тут зібрано близько 20000 тварин, птахів,
рептилій, риб, комах. Для звірів створені комфортні зони проживання, а для людей- зручний огляд, що дозволяє побачити різних тваринок.

В полоні королівських фантазій – парк Сан-Сусі та Потсдам (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Спочатку нас чекає прогулянка по одному з найкрасивіших парків в Європи - Сан-Сусі. На території парку знаходиться палац Сан-Сусі – саме відоме
творіння Фрідріха Великого. В теперішній час Сан-Сусі став музеєм, який став одним з перших палаців-музеїв Німеччини. А далі нас чекає Потсдам –
книжка з картинками: Голландський квартал, ворота Науенер Тор, Бранденбурзькі ворота– давніші, ніж у Берліні... Час ми проведемо прогулюючись по
прекрасних вуличках, незрівнянно красивих площах, насолоджуючись розкішною красою міста і відпочиваючи в затишних кафе. Ми відчуємо те,
по-справжньому, безтурботне життя, в якому жив Фрідріх Великий.
Переїзд в готель. Ночівля на території Німеччини

День 3.  Фантазіяленд - Кельн
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Сніданок. Переїзд в Кельн. Цей день особливий, адже сьогодні здійсняться Ваші мрії. Рекомендуємо відвідати на вибір:
відвідування парку розваг Phantasialand (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Цей величезний німецький «Діснейленд» називається Phantasialand і є одним з найпопулярніших німецьких парків розваг. Він розділений на кілька
тематичних зон, в яких немов на машині часу можна перенестися в минуле Мексики, середньовічного Китаю, Античної Греції або Дикого Заходу. Якщо
ж вас не сильно цікавить «подорож в минуле», то все одно нудьгувати вам не доведеться. До ваших послуг більше 30-ти атракціонів. Перлиною
програми вважається Спейс-шоу – Галактика! (Galaxy) – фантастичний вояж по Чумацькому Шляху. Відчуття реальності створюють приголомшливі
спецефекти в компанії з імітацією космічного польоту
Оглядова екскурсія.
Середньовічний Кельн (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Кeльн – это один из старейших городов Германии. Величие, изящество и ажурность устремленных ввысь форм - Кельнский Собор – крупнейший собор
Германии и один из самых больших соборов в Европе, шедевр готики, хранящий великую христианскую святыню - мощи трех святых волхвов. А
дальше: Старый город, Кельнская Ратуша, еврейский квартал, Дом Фарины - родина одеколона, кельнская набережная… О Кельне можно долго
рассказывать, но главное – его надо почувствовать!
У вільний час є можливість відвідати:
Музей шоколаду  (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Саме сюди приходять люди різного віку, щоб дізнатися історію своїх улюблених ласощів та в дослідницьких цілях спробувати цукерки, які прямо тут і
готують.

Замок Дракона - Драхенбург  (Дорослий: 30€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
 Казковий замок розташований на правому березі Рейну на схилі гори висотою близько 320 метрів. Цікаво що він був побудований всього за два роки
(1882-1884). Неоготическое спорудження служило в якості резиденції для багатого банкіра, якого так і не вдалося там пожити. У 1903 році в будівлі
відкрили музей. Гора, на схилах якої стоїть замок, називається Драхенфельс і з нею пов'язана легенда про Нібелунгів. Згідно переказом, саме тут
Зігфрід убив дракона Фафнира.
Переїзд в готель. Ночівля на території Німеччини

День 4.  Європа-парк - Страсбург - Цюрих - Рейнський водоспад

Сніданок.
Екскурсія Парк розваг Europa Park  (входить у вартість туру)
Переїзд у найбільший та відомий парк розваг Europa Park. Відвідування Європа-парк складається з тематичних регіонів,  кожен з яких має свої
атракціони. Ми з вами побуваємо в мальовничому замку Бальтазар в Німеччині, побачимо "Життя на сьомому небі" у Франції, насолоду від горнятка
капучино у тіні дерев і спробуємо справжню італійську піцу. Нас підкорить чарівність швейцарських Альп і політ на повітряній кулі. На справжньому
альпійському експресі ми дістанемося до тірольської водної дороги в Австрії, звідки попадемо в печеру гномів. А ось ... чується переливчастий дзвін
гітари і ... перед нами справжній танець фламенко-нас запрошує Іспанія. Ще кілька кроків і: ласкаво просимо в стару добру Англію! Далі нас очікують
вітряні млини, Пітер Пен і катання у кавових чашках – ми в Нідерландах! Найсмачніша країна Шоколандія запросить нас на шоколадне шоу... Нас чекає
незабутній день...
Рекомендуємо відвідати на вибір:
Столиця Ельзасу - Страсбург (Дорослий: 23€ / Діти: 23€)
Пам'ятник архітектури всесвітньо-історичного значення, сім'я гімну Франції «Марсельєзи», штаб-квартира Ради Європи і Європейського парламенту -
це все про Страсбурзі. Французьку і німецьку культури, Страсбург придбав свій особливий колорит, свою яскраво виражену індивідуальність. 
Запрошуємо у подорож до казкової Швейцарії.
Пишність Швейцарії - Цюріх та велич Рейнського водоспаду (Дорослий: 68€ / Діти: 60€)
 Нас  чекає  чарівне  старе  місто,  вузькі  горбисті  алеї,  будинки  16  і  17  століть,  старовинні  ратуші  і  дворики,  найдорожча  вулиця  Швейцарії  -
Банхофштрассе, церква Святого Петра, Гроссмюнстер, Фрауенмюнстер з вітражами Марка Шагала і фонтани... фонтани, яких у місті налічується
більше 1000 !!! І  правду кажуть мешканці, що в Цюріху «все, крім гір - найбільше»! Далі ми продовжимо шлях до найпотужнішого і  широкого
водоспаду в Європі, який чарує своєю грандіозністю...Рейнський водоспад! Перед нами відкриється захоплюючий дух спеклалю: сила води... яскраве
сонце... дивовижна веселка... Про це місто можна розповісти - його потрібно побачити і неодмінно полюбити!
Повернення в готель. Ночівля.

День 5.  Фрайбург - Кольмар - замок Гогенцоллерн

Сніданок. Нас чекає найпівденніше і саме сонячне місто Німеччини - Фрайбург. Гори, які підступають до міста з півночі, і покриті виноградниками
м&#039;які пагорби - з півдня, надають Фрайбургу неймовірно романтичний вигляд. Фрайбург має унікальну суміш середземноморського стилю і
баденського гостинності, при цьому Фрайбург зберігає атмосферу маленького містечка, де ніхто нікуди не поспішає і в повітрі витає легкий аромат
безтурботності. «Вільне місто» - так перекладається «Фрайбург» з німецької. Всім бажаючим пропонуємо:
Кольмар - перлина Франції (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Кольмар,  який  ще називають  «маленькою Венецією».  До  цього  дня,  він  вважався  одним з  найкрасивіших  і  наймальовничих  куточків  Франції.
Неможливо не звернути увагу на його старі квартали і звивисті маленькі вулички, уздовж яких розташувалися барвисті будиночки з різнокольоровими
фасадами. Головні пам'ятки міста - це найгарніше в будинку Копфхаус Голов і Пфістер. Поруч з ними знаходиться квартал каналів Пті-Веніс, тут
розташовані монастирі восьмого століття Сен-Мартен і Сен-Антон. Кольмар - столиця ельзазьких вин, звідси бере початок Винна дорога.
Переїзд по території Німеччини При наявності часу та бажанні пропонуємо відвідати
Замок в хмарах (Дорослий: 28€ / Діти: 28€ + вх. квиток)
Саме так називають замок Гогенцоллерн німці і численні туристи, які приїжджають милуватися красою цього місця. На самій вершині Швабських Альп
височить Гогенцоллерн –  його краса здається неприродною і  казковою.  Це один з  найкрасивіших замків  Німеччини.  Величний замок-фортеця,
гордовито височить на вершині однойменного пагорба, який піднятий майже на 900 метрів над долиною річки Цоллерн. Середньовічні кріпосні стіни і
башти, в поєднанні з вежами і башточками стилю неоромантизму, надають замку своєрідної привабливості. Здається, що він ніби зійшов з ілюстрацій
дитячих казок, про королів і принцес, які чекають на своїх принців.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 6.  Прага - Львів

Сніданок. Пропонуємо відвідати екскурсії на вибір: Пішохідна екскурсія
Прага – місто легенд (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Прага вважається одним з найкрасивіших міст Європи, яке багато століть захоплює і не перестає дивувати !!! Кожна людина Прагу, безсумнівно,
бачила на картинках, чула про неї, але, мабуть, досить мріяти, пора все це побачити своїми очима ...



Розважальний комплекс Inwald Park (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
 У Inwald Park входять 5 тематичний парків: Динопарк Парк мініатюр, Сад Іоанна Павла II, Міні-зоопарк і Парк Середньовіччя. У парку мініатюр зібрано
понад 50 моделей Найбільш знаменитих архітектурних будівель, в тому числі Колізей, храм Акрополь, Пізанська вежа, собор Святого Петра. Скелястий
місто Петра, статуя Свободи, китайська стіна, Ейфелева вежа, Тріумфальна арка, Біг Бен, Сфінкс, Білий дім і  багато іншого. Майже всі моделі
збудований в масштабі 1:25. Також тут є кілька атракціонів, кафе і кінотеатр 5Д...
Перетин кордону. Повернення в Україну. Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова -
залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• дві екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• доплата за одномісне розміщення
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

